

# ***СЛОВО О НАШИХ ВЕТЕРАНАХ***

Мы помним нашего первого директора школы Александру Федоровну Гаврич, доброго и чуткого руководителя. Как ей трудно приходилось! Занятия проводились в две смены, в школе обучалось более 1000 учеников. Незаменимым помощником ее была завуч школы Галина Ивановна Бояршинова. Она проработала в школе более 25 лет, всегда шла в ногу со временем, знакомила с методическими новинками, умела дать полезные советы молодым педагогам.

Несколько лет Галина Ивановна работала директором школы, а завучем — Александра Николаевна Петракова, учитель математики, очень опытный педагог, мастер своего дела. Почти с основания школы работали в

ней наши ветераны Г. И. Бояршинова, Л. Н. Коробейников, Ф. А. Лобова, Л. К. Новохатько, С. И. Попова и многие другие.

Учителя начальных классов — первые наставники учащихся. Им и сейчас шлют свои поздравления их первые ученики. Вот уже последние выпускники отличника народного просвещения Серафимы Ивановны Поповой учатся в 10-м классе и показывают неплохие результаты. Рука об руку с ней работала Людмила Кирилловна Новохатько. Их можно считать старожилками, а школе в этом году будет 30 лет. Добрую память о себе оставили Н. А. Бормотова, Л. В. Попова, Ф. К. Большакова, В. А. Агалакова, З. М. Чиркова. Они старались вложить в своих питомцев все

самое лучшее: и знания, и доброту, и человечность. Ветераны не забывают школу, откликаются на все нужды, и мы им благодарны за это.

Замечательными были педагоги З. А. Метелева, З. А. Анциферова, Н. В. Волк, Э. А. Шестакова. Это они привили любовь к литературе, научили видеть прекрасное вокруг себя. По их стопам пошло немало выпускников, которые преподают в родной и в других школах г. Котласа и области.

Дружба нынешнего педагогического коллектива с ветеранами труда длится вот уже несколько лет, и чем дольше, тем она крепче. Частым гостем в нашей школе бывает Лидия Васильевна Вахрамеева. Никогда не отказываются помочь Н. А. Бормотова, С. И. Попова, Ф. К. Боль-

шакова, В. И. Стрекаловская, З. М. Чиркова, В. А. Агалакова. Они заменяют заболевшего учителя, работают в группах продленного дня, участвуют в общественной жизни.

Пополнили число ветеранов наши замечательные педагоги Николай Александрович Агалаков и Маргарита Федоровна Удальцова. Николай Александрович работал в школе со дня ее основания и подготовил немало хороших спортсменов и защитников Родины. Маргарита Федоровна с 1962 года преподавала географию, она заслуженный учитель школ РСФСР. Это под ее руководством в школе создан исторический музей, который является нашей гордостью.

Хочется пожелать нашим ветеранам бодрости, счастья, крепкого здоровья и всего самого наилучшего.

**И. МАЙКОВА.**

Председатель профкома  
средней школы № 5.